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L’anno duemilaquindici  il giorno 9 del mese di giugno alle ore 16:30 presso la sala consiliare del 

comune di Leonforte  si riunisce la III Commissione Consiliare per discutere i  seguenti punti.  

•  Approvazione verbale seduta precedente;  

• Regolamento Istitutivo delle unioni civili 

Svolge le funzioni di segretario il consigliere Astolfo. 

Sono presenti i consiglieri: Astolfo, Scaccia, Stella, Grillo, Trecarichi, Smario in sostituzione del 

consigliere Di Sano, Di Naso in sostituzione del consigliere Romano con delega del capogruppo, 

Pedalino e Vanadia , 9/9. 

E’ presente il consigliere Cremona non componente. 

Si tratta il primo punto all’ordine del giorno; 

lettura e approvazione del verbale della seduta precedente che viene approvato dai consiglieri 

presenti e votanti. 

Data la presenza del consigliere Cremona, la commissione decide di trattare l’argomento che 

riguarda il regolamento degli “Impianti Sportivi”  

Il consigliere Cremona spiega alla commissione che ha avuto contatti con due rappresentanti  del 

C.O.N.I. e ha avuto da loro richiesta di poter avere il regolamento, al fine di avere un visto, 

considerato che il C.O.N.I  è il massimo organo in tema di sport. 

A seguito di un dibattito la commissione decide di inviare una lettera con allegato il regolamento 

degli impianti sportivi al C.O.N.I. 

Alle 17:10 esce il consigliere Cremona. 

Si tratta il secondo punto all’ordine del giorno. 

Il presidente chiama il Dott. Lo Bartolo ma il capo settore nonostante la commissione fosse stata 

concordata a causa di un imprevisto non è presente, pertanto non essendoci altri punti all’ordine del 

giorno, alle ore 17:25 la commissione chiude i lavori e decide di convocare la prossima seduta di 

commissione per martedì 16 giugno alle ore 10:30. 

Si prega di invitare il capo sett. Dott. Lobartolo. 

 

 

 

           Il  Presidente                    Il Segretario 

     Rosa Elena Pedalino                                                                                         Samantha Astolfo                         


